



## **В Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении адвоката коллегии адвокатов города Чебоксары, подозреваемого в нарушении правил дорожного движения, повлекшем ДТП с тяжкими последствиями**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике по результатам проведенной доследственной проверки по факту дорожно-транспортного происшествия с участием автомобиля марки «Mitsubishi Lancer» под управлением адвоката одной из местных коллегий адвокатов в отношении последнего возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

По версии следствия, около 11 часов 05 минут 28 июля 2012 года на перекрестке улицы Гагарина и проспекта Ленина города Чебоксары подозреваемый, управляя технически исправным автомобилем марки «Mitsubishi Lancer», своевременно не обнаружил опасность для движения управляемого им автомобиля, не принял возможных мер к снижению скорости вплоть до остановки транспортного средства, не справился с управлением и допустил выезд автомобиля на тротуар по ул. Гагарина, где совершил наезд на 25-летнего пешехода, причинив ему переломы костей обеих ног. Согласно заключению проведенной по делу судебно-медицинской экспертизы обнаруженные у пострадавшего телесные повреждения квалифицируются как причинившие тяжкий вред здоровью. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

01 Октября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/668985>